

半年协助民警破案168起

白下“便衣”扩容再招40人

快报讯(通讯员 白景轩 记者 李彦)他们是“便衣”,是警方的“秘密力量”。半年前,他们加入白下刑警大队便衣队后,协助警方共破获各类刑事、治安案件168起。为继续发挥便衣队的作用,昨天,白下公安分局决定再次向社会公开招聘40名便衣保安队员。

今年3月中下旬,经文化、体能测试后,10名年富力强的男青年如愿加入白下刑警大队便衣队。与普通保安不同,他们跟随刑警巡防蹲守,打击街面现行犯罪,为刑警提供各类线索。半年来,他们协助民警抓获现行作案违法犯罪共计118名,破获各类刑事、治安案件168起。虽然知道这份工作具有一定危险性,但他们依

旧坚持那份执着。

今年8月3日凌晨4时许,一名身着蓝色短袖T恤的男子在洪武路附近来回转悠,形迹可疑。两名正夜巡的便衣队员看在眼里,在暗中将他牢牢锁定。不出所料,蓝色T恤男是来此踩点的。没多久,一名骑摩托车的男子前来跟他会合,开始撬一辆白色摩托车。而此时,两名便衣队员早已和周边的夜巡民警取得联系。

就在两名盗车贼得手,分别骑上摩托车逃窜时,几名便衣队员和民警从几个路口赶到此处将两人合围起来。“警察!停车!”民警一声大喝。两名便衣队员堵住他们的去路。不料,摩托车男竟突然发动车子,加速向便衣队员冲过去。

“嘭!”两名便衣队员被撞倒在地,其中一人小腿裂开一道血口子,鲜血直流。见状,其他便衣队员立即追出去。而此刻的蓝色T恤男吓得六神无主,扔下偷来的车,撒腿就跑,被便衣队员追出几百米后擒获。

8月份,白下警方在打击堂子街二手车市场销售赃车整治中,便衣队员更是发挥了“千里眼”、“顺风耳”的作用,到市场上暗中侦查,向民警提供不少有价值的线索。

据白下刑警大队徐教导员介绍,为进一步发挥便衣队员的积极作用,此次招聘便衣队员将名额扩充至40人。初步筛选并顺利通过文化、体能测试的才能成为便衣队员。这批便衣队员将被安排至白下区各个派出所的侦查中队,协助

警方工作。

应聘基本条件:

1、年龄35周岁以下的男性,身高1.70米以上,身体健康。2、具有高中或者相当于高中以上文化程度,具有驾驶、计算机技能者优先。3、能遵守国家各项法律、法规,无任何违法犯罪记录。4、南京市城区常住人口,且在市区内有住宿条件。工资标准千元左右(含个人缴纳养老保险),并办理六险。单位还会根据实际工作绩效,给予一定的考核奖金。

报名时间:

2009年9月19日、20日两天,上午8:30至下午5:00

报名地点:

白下区小火瓦巷48村23号(白下公安分局刑警大队) 招聘咨询电话:84421235

斑马线那头 窨井“张嘴”等着你



走到这里,您得脚下留点神



求助人:王府大街居民孙奶奶

求助内容:在小区旁十字路口的斑马线尽头,有个窨井盖不翼而飞,两个月了都没人管。现在,每天经过那个路口,我都要小心翼翼。这处斑马线就好比隐藏着“陷阱”,行人不留神就可能“中招”。什么时候能有人来维修啊?

在王府大街与秣陵路交界处,记者找到了这个“张嘴”的长方形窨井。它就在人来人往的斑马线尽头。行人经过时,都小心翼翼地避开。仔细观察,窨井约有半米深,里面有塑料袋、纸张等垃圾。

“白天还没什么事,到了

晚上光线不好,行人不留神就可能踩进去。”附近一家商店的店主告诉记者,不止一次看到有人失足,所幸都无大碍。“这里紧挨着居民小区,来往的老年人多。万一哪天出了意外可怎么办?”他希望有人尽快处理。

因窨井盖已丢失,记者也无法立刻判断其所属的部门,便将情况反映给白下区市政工程管理所。工作人员表示,市政负责的雨水盖等窨井盖都是圆形的,“这种长方形的窨井不属于我们的管辖范畴,也不清楚该归谁负责。”最后,他提醒记者,考虑到窨井里有水管,可以向市自来水公司进行咨询。

记者随后致电市自来水公司,知情后工作人员表示将立刻派人到现场,“我们要先确认这个是否属自来水专用井盖。如果确属我们负责,会尽快维修。”

快报记者 沈晓伟 文/摄

肇事者和受害者双双受伤住院

城管:坐私家车执法也是“正常执法”

为躲避城管执法检查,一名果贩驾驶农用三轮车逃离,将一名女子拖拽达五六十米,昨天快报报道了此事后引起了广泛关注。昨天,记者在医院看到,肇事者何成兵与受伤的刘女士双双住院,伤势较重。秦淮区警方已经介入调查此事,但秦淮区城管执法大队称自己是正常执法,不会对事故负责。

受害者家属怒斥肇事司机

昨天,记者在南京市第一医院,见到了在事故中受伤的刘女士。她脸部红肿,额头及左眼角处有明显的擦痕,左臂缠着厚厚的纱布。记者问起前一天晚上的情况,她艰难地摇头,声音微弱:“记不得了。”

刘女士的母亲指责肇事司机太没有人性,明知道车子已经撞到人还倒车,性质恶劣。刘女士的老公说,当时他与妻子同时被撞倒,他被撞到了旁边,可妻子被车子拖行了五六十米。他否认打了肇事司机何成兵,称可能气愤的路人动手的,但这一说法遭到了何成兵妻子

徐济凤的反驳:“我老公就是被他打的,下手很重。”

“我们被城管抓怕了”

何成兵同样躺在病床上,头上缠着纱布,看上去非常虚弱。徐济凤看着丈夫,心痛不已:“从昨晚到现在他一点东西也没吃,他伤在头部,左腰部也被踹伤了,不愿说一句话。医生说他被打得脑震荡,我真怕他会留下后遗症呀!”

何成兵夫妻是安徽巢湖人,在南京卖水果,“白天我们不敢出来,因为城管和交警抓得严,只能晚上偷偷出来卖。他害怕城管处罚,所以想逃跑,我们被城管抓怕了。”徐济凤承认丈夫倒车逃跑撞人是犯法的,可她辩称是因为丈夫太怕城管了,而且当时不知道车后面有人,“如果知道车后面有人,他一定不敢倒车的!”

徐济凤说,夫妻俩辛辛苦苦卖一个晚上水果,往往只能赚百儿八十块钱,还要时时刻刻担心被城管抓。“上半年我们被抓过一次,罚了一千块,够我们干近半个月的!”

徐济凤无奈地说,与城管“打游击”很累,可他们是没有办法,找一个固定门面卖水果,需要一大笔钱,他们拿不出来,“我们租了一个房子,房租一个月300块,还欠着两个月的房租呢。真不知道下面该怎么办!”

城管表态属正常执法

有目击者称,当时一辆载有城管队员的私家牌照的轿车停在何成兵的车前,另外三四辆执法车辆远远地跟在后面,并没有立即上来,城管部门如此执法似乎欠妥。不少路人表示,城管部门执法应该以劝导为主,文明执法,不能“偷偷摸摸”地执法。

对此,秦淮区城管执法大队有关负责人告诉记者,当时区城管执法大队会同当地城管中队、城管等,联合巡查,是按程序执法。他表示,即使城管队员坐私家车牌照车辆执法,也并不违反规定,因为城管队

员都是穿着制服,有资格。当晚城管部门执法属正常执法,至于接下来何成兵倒车发生事故,这已经超出了城管部门的管理权限。

这名负责人表示,对于违反规定的占道经营者,城管部门进行管理是义不容辞的。当晚事发时,城管队员们还在现场负责维持秩序,等警察赶到后才离开了现场。

秦淮区警方介入调查

记者从交警部门了解到,警方正在做进一步的调查,走访目击证人,以详细了解事故情况。对肇事者的处罚,要等他伤势控制住后才能进行。

家属称,刘女士左臂骨折,提出让何成兵负责医疗费。昨天上午,当事双方到交警三大队处理事故时,并没有达成一致意见。

目前警方正对此事做进一步调查处理。

快报记者 顾元森

《车下有人!》后续报道

备战“红歌会”得多些阳刚,多些豪情

“红叶合唱团”招募歌手:男士优先!

最近,五老村社区“红叶合唱团”正在备战“庆中华人民共和国60华诞红歌会”!让组织者伤脑筋的是,合唱团“鲜花朵朵”,柔情有余,但阳刚不足。唱红歌怎能少了男人?昨天,五老村社区求助快报,广撒英雄帖,诚邀八方“老大爷”,加盟“红叶合唱团”,争取在红歌会上唱出更多豪情!

以歌会友,唱出了快乐

2006年初,王阿姨退休了。为了消磨时光,她在家唱卡拉OK。“一个人唱多寂寞,能不能带大家一起唱?”五老村社区主任发现了这个人才,萌生了成立合唱团的念头。不久,“红叶合唱团”便应运而生。当时只有9个团员。

她们都不是专业出身,但个个爱钻研。平时,大家除了看碟片自学之外,还经常外出观摩,向其他合唱团取经。不少合唱团爱去郑和公园练歌,她们就去“旁听”,一旦发现什么好听的歌,她们就把人家的歌纸复印下来,回来学习。

别以为她们只会唱老掉牙

的《退休之歌》,9个大妈唱周杰伦的《青花瓷》也没问题!

9个素不相识的大妈,因为唱歌成了好朋友。而且,这个朋友圈子在不断地扩大,如今固定团员扩大到20人。很多团员性格本来很内向,加入合唱团之后,整个人有了质变。胡大妈就是其中一位,去年7月她的老伴去世了,她伤心过度,一个月瘦了10斤。合唱团里的田老师三天两头上门陪她聊天,并成功拉她“入团”。如今,胡大妈看上去精神焕发。

唱歌之余,大家还互相聊天、拉家常,最后成了无话不谈的知心人。王阿姨的儿子离异了,把孩子放在她这里,一年难得回来一次。小孙子学习又不主动,王阿姨很心烦。71岁的田老师从事教育几十年,她向王阿姨传授了一套“育儿经”,效果立竿见影。您瞧,小孙子不仅是班上“劳动小能人”,还是“学习明星”呢。

两位男士来了又走

“红叶合唱团”鲜花朵朵,柔情有余。遗憾的是,男士稀

缺,阳刚不足!王阿姨介绍,合唱团成立近4年来,先后一共只有两位男士“加盟”。

“他们刚来的那会儿,我们真的很高兴!”王阿姨说,合唱团没有男人,其实很不方便。比如男女对唱,她们就很难搞定。再如,一些革命老歌,它本身就要有男声的浑厚。

不过,两位男士来了不久,她们又很失望。其中一位男士,酷爱“显摆”,明明以吃低保为生,每次来参加唱歌时却要戴上一个硕大的金戒指、一条老粗的金项链。“你来唱歌,又不是来相亲。”大妈们善意地提醒他“低调”。不料,这似乎惹怒了那位男士,此后他每次唱歌都要挑大妈们的毛病,称她们唱得不好。

另外一位男士会吹笛子,大妈们跟不上调,他就满肚子不高兴。最终,两位男士被大妈们一致PK掉了。

后来,合唱团成员也曾拉一些老大爷入团,不过这些老大爷似乎对遛鸟、垂钓、下棋更感兴趣,不爱唱歌跳跳。

还有一些老大爷透露,他

们对唱歌很感兴趣,但是一个大老爷们没事唱歌跳舞,他们感到不好意思。

招募,男士优先

最近,五老村社区“红叶合唱团”正在备战“庆中华人民共和国60华诞红歌会”!20位“娘子军”认真排练,但最终不得不承认,她们只能顶“半边天”。

没有男声,唱出的红歌缺少豪情,缺少气概!

为了增加这个团队的竞争实力,五老村社区主任唐鹤云想委托快报,帮这个团队“招兵买马”,条件是“男士优先”!

唐鹤云说,“红叶合唱团”的门槛并不高,凡是喜爱合唱的人,都可以加入进来。如果有一定基础更好,没有唱歌基础也没有关系,大家以娱乐为主。不过,这个团队的团员一定要有爱心、耐心,能坚持互助、素质高!

如果你有意加入这个合唱团,不妨去五老村社区报名。

快报记者 钟晓敏

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能,使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

1、生长环境 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

2、生产规模 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产能的50%。

3、价格优势 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、内在品质 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证、并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022,81622958